

体操世锦赛：

中国队名列女团第四

新华社德国斯图加特10月8日电（记者刘旸）2019体操世锦赛8日进行了女子团体决赛，“黑珍珠”拜尔斯领衔的美国队以较大优势夺冠，中国选手刘婷婷在高低杠和平衡木比赛中接连出现失误，最终中国队名列第四，无缘奖牌。

本届世锦赛团体决赛采取5-3-3赛制，即每支队伍5人，每个项目3人参赛，三个比赛结果都计入总成绩。中国队与美国队同组竞技，在首轮跳马比赛结束后，中国队以43.066分排在美国和俄罗斯之后，位居第三。美国队以45.166分从一开始就占据榜首。这个单项总分也是全场所有队伍在所有单项总分中的最高分。

在第二轮高低杠比赛中，队内最后出场的老将刘婷婷出现两次严重失误，不得不从器械上下来，重新开始，最终只得到11.900分。本轮次中俄在平衡木上也出现失误，让出第二的位置，意大利取而代之，中国仍稳在第三位。

第三轮平衡木较量中，2018世锦



10月8日，中国队选手刘婷婷在自由体操比赛中。新华社记者 张铖 摄

赛该项目冠军刘婷婷在队内第二个出场，但明显受到前一个项目的影

响，再次出现失误，从器械上掉下，仅得到12.333分。尽管美国队也有选

东京奥运会女篮资格赛预赛举办地确定

新华社北京10月9日电（记者苏斌 李博闻）国际篮联官网消息，将于11月举行的东京奥运会女篮资格赛三大赛区预赛举办地已经确定，中国女篮所在小组的比赛将在新西兰举行。

东京奥运会女篮资格赛预赛共有亚太区、非洲区与美洲区三个赛区，所有比赛将在11月10日-18日期间举行，22支球队竞争明年2月奥运会资格赛的10个名额。

亚太区预赛共有八支球队参加，两个小组前两名晋级资格赛。韩国、新西兰、菲律宾和中国队被分在A组，而B组四支球队为日本、澳大利亚、中国台

北以及印度队。

国际篮联决定，亚大区预赛A组比赛将在新西兰举行，而B组比赛举办地点为马来西亚。此外，非洲区预赛将在莫桑比克进行，产生两支晋级资格赛的球队；美洲区两个小组比赛分别由加拿大和阿根廷承办，产生四支晋级资格赛的球队。

获得2019年女篮欧锦赛前六名的队伍西班牙、法国、塞尔维亚、英国、瑞典和比利时直接参加资格赛。资格赛共有16支队伍参加，分为四个小组，各组前三名球队获得东京奥运会入场券。无论资格赛成绩如何，卫冕冠军美国队以及东道主日本队已确定获得东京奥运会席位。

2019年上海大师赛：

西西帕斯晋级



10月9日，希腊选手西西帕斯在网球比赛中。

当日，在2019年上海大师赛男子单打第二轮比赛中，希腊选手西西帕斯以2比0战胜加拿大选手奥热-阿利亚西姆，晋级下一轮。新华社记者 吴刚 摄

手从平衡木上掉下，但拜尔斯以其高难度的表演将美国队单项总分仍维持在40分以上。她在下法中再次拿出截至目前只有她能做的超高难度动作——团身720旋下。本轮过后中国队保住第三名，领先俄罗斯1分多，但落后第二名意大利2分多。

最后一轮自由操竞赛中，美国队以43.899分拿下该项全场最高分，尤其拜尔斯以一套完美的动作征服裁判和观众，再次拿出“团身1080旋”的“杀手锏”，获得15.333的高分。中国队本轮获得40.366分。俄罗斯在最后一轮跳马比赛中得到43.899分，反超中国，跃居第二，而意大利在最后一轮平衡木比赛中仅得到38.799分，但164.796分的总分仍比中国队高0.566分，以微弱的优势获得铜牌。

美国队以172.330分夺冠，领先第二名俄罗斯队5.801分。中国和美国是决赛8支队伍中，仅有的两支4个项目得分都在40分以上的队伍。

本届世锦赛男团决赛将于9日举行。

前英超门将伤愈回归 菲律宾男足静待中国队

新华社马尼拉10月9日电（记者郑昕 夏鹏）菲律宾足协9日公布出战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛第二阶段（40强赛）的新一期国家队大名单，伤愈复出的门将尼尔·埃瑟里奇在列，他很可能在15日晚菲男足主场迎战中国队的比赛中首发登场，与武磊上演旅欧球员的“矛盾对决”。

29岁的埃瑟里奇现效力于加的夫城队，他在上赛季随队征战英超联赛时曾因接连扑出对手点球进入过联赛月度最佳球员的候选名单。随着联赛的深入，加的夫城队由于实力所限最终降至次一级的英冠联赛，但埃瑟里奇还是以其不错的表现荣膺俱乐部赛季最佳球员称号。今年8月初，他在加的夫城队的本赛季英冠首轮比赛中腿筋受伤，也因此错过了菲律宾男足的前两场40强赛比赛。

如今随着埃瑟里奇伤愈复出并重返国家队，菲律宾男足的后防实力有望得到巩固。球队此前的主力门将为现效力于泰国联赛的米·法尔克斯高，他在9月进行的

前两场40强赛比赛中一共丢掉6球。

包括埃瑟里奇在内，本次菲男足大名单相比前两场时有5名球员的调整。这23名球员分布于泰国、马来西亚、丹麦、荷兰、美国等多个国家和地区的联赛，其中国脚大户仍然是该国豪门球队塞列斯内格罗斯，这支队伍刚刚实现菲律宾联赛（PFL）三连冠，球队此次贡献了包括队长斯·施罗赫在内的4名球员。

曾效力于中超联赛河南建业队的前锋哈·帕蒂尼奥此次落选球队大名单。在40强赛首轮比赛上，他曾攻入叙利亚队一球。

目前，菲律宾男足在40强赛A组中取得1胜1负的战绩，中国队出赛一场以5:0横扫马尔代夫队。在10日进行的第3轮比赛上，国足将坐镇主场迎战关岛队，而菲律宾队则轮空。

菲律宾队与中国队的比赛将于10月15日20时在菲律宾巴科洛德市帕纳德球场打响。两队在2019年的前两次交锋中，中国队分别以3:0和2:0取胜。